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Spumante

Cantine Nicosia | Sicilia

Cantine Nicosia begünstigt die wertvollsten autochthonen
Rebsorten und internationalen Rebsorten, die Förderung des
Gebiets in vollem Respekt für die Umwelt und die Aufwertung der
Rohstoffe mit einer sorgfältigen Auswahl der Trauben und einer
konstanten Sorgfalt der Arbeit im Keller.

Spumante "Sosta Tre Santi" Brut, 2017
100% Nerello Mascalese

Artikel Nr. 707500/17 Alkoholgehalt 11.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Komplexes und elegantes Bouquet mit fruchtigen und blumigen Noten und typischen
Aromen von Brotkruste und Hefe.

Preis CHF 26.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 158.40

Spumante "Sosta Tre Santi" Brut, 2018
100% Nerello Mascalese

Artikel Nr. 707500/18 Alkoholgehalt 12% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Komplexes und elegantes Bouquet mit fruchtigen und blumigen Noten und typischen
Aromen von Brotkruste und Hefe.

Preis CHF 26.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 158.40

Spumante "Sosta Tre Santi", rosato, DOC, 2019
100% Nerello Mascalese

Artikel Nr. 707509/19 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Antike rosa Farbe im Kelch, durchzogen von einer feinen und dauerhaften Perlage.
Umfangreiches olfaktorisches Profil, das auf Noten von Akazienblüten öffnet, gefolgt von
Empfindungen von kleinen roten Früchten und gerösteten Haselnüssen.

Preis CHF 22.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 132.00
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Weisswein

Grillo DOC "Fondo Filara" BIO, 2021
100 % Grillo

Artikel Nr. 707502/21 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein faszinierender Weißwein aus selektionierten Grillo Trauben. Intensive strohgelbe Farbe
mit duftenden fruchtigen Noten und Aromen mit mediterranen Anklängen.

Preis CHF 11.30 pro Flasche
6er Karton = CHF 67.80

Grillo DOC "Fondo Filara" BIO, 2022
100 % Grillo

Artikel Nr. 707502/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein faszinierender Weißwein aus selektionierten Grillo Trauben. Intensive strohgelbe Farbe
mit duftenden fruchtigen Noten und Aromen mit mediterranen Anklängen.

Preis CHF 9.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 59.40

Insolia Sicilia classic, 2020
100 % Insolia

Artikel Nr. 707504/20 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Strohgelb mit goldenen Reflexen. Aromatisch mit Noten von exotischen Früchten.

Preis CHF 7.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 43.50

Insolia Sicilia classic, 2021
100 % Insolia

Artikel Nr. 707504/21 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Strohgelb mit goldenen Reflexen. Aromatisch mit Noten von exotischen Früchten.

Preis CHF 7.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 43.50
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Passuluna Bianco IGT, 2020
Insolia 50% - Zibibbo 50%

Artikel Nr. 707508/20 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Der Charakter Siziliens in einem Wein zusammengefaßt: Lange Geschichte, alte Rebsorten,
orientalische Aromenexplosion - und ein wunderschönes Etikett, auf dem die Mondscheibe
in die Fluten des die große Insel umspülende Mittelmeer eintaucht. Der weiße Passuluna von
der Cantine Nicosia erzählt die Geschichte Siziliens in moderner Interpretation.

Preis CHF 11.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 70.80

Passuluna Bianco IGT, 2022
Insolia 50% - Zibibbo 50%

Artikel Nr. 707508/22 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung

Preis CHF 11.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 70.80

Vulkà Etna Bianco DOC, 2020
Carricante 60% - Catarratto 40%

Artikel Nr. 707505/20 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Gelungener Blend Traubensorten Carricante und Catarratto. Die wahre Interpretation der
Herkunft, voller Frische und Eleganz. Die ganze Energie des Ätnas findet sich in ihm wieder.

Preis CHF 14.55 pro Flasche
6er Karton = CHF 87.30

Vulkà Etna Bianco DOC, 2021
Carricante 60% - Catarratto 40%

Artikel Nr. 707505/21 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Gelungener Blend Traubensorten Carricante und Catarratto. Die wahre Interpretation der
Herkunft, voller Frische und Eleganz. Die ganze Energie des Ätnas findet sich in ihm wieder.

Preis CHF 14.55 pro Flasche
6er Karton = CHF 87.30

5

Si
ci
lia



Rotwein

Nero d'Avola Sicilia DOC classic, 2020
100 % Nero d'Avola

Artikel Nr. 707503/20 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dunkles Rubinrot, typisch fruchtig, mit Noten von Sauerkirsche und ein fruchtiges Aroma.

Preis CHF 7.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 43.50

Passuluna Rosso IGT, 2021
Nero d'Avola - Syrah

Artikel Nr. 707507/21 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Passuluna ist die neue Spezialität von Nicosia und wird aus an der Rebe getrockneten
Trauben hergestellt. Ein harmonischer Wein voller Aromen und Geschmack, der all die
Wärme, Sonne und den Überschwang der sizilianischen Natur vereint.

Preis CHF 11.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 70.80

Vulkà Etna Rosso DOC, 2020
Nerello Mascalese 80% - Nerello Cappuccio 20%

Artikel Nr. 707506/20 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Vulkà Etna Rosso, eine Cuveé aus Nerello Mascalese und Nerello Cappuccio, ist eine
authentische Interpretation vom Ätna-Terroir, die Eleganz und Trinkgenuss kombiniert. Die
vulkanischen Böden und die Höhe der Weinberge geben eine bemerkenswerte Mineralität
und einen einzigartigen Stil.

Preis CHF 14.55 pro Flasche
6er Karton = CHF 87.30
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Digestif

Amaro Silano  | Calabria

Der älteste Bitterlikör Kalabriens entstand 1864 in Kalabrien mit
Raffaello Bosco. Er mazerierte Heilkräuter aus der Sila und
experimentierte mit Rezepten. Auf Reisen entdeckte er Aloe
Ferox, eine wilde Pflanze der Aloeaceae-Familie. Zurück in
Kalabrien fügte er sie seinem Likör hinzu, veränderte den
Geschmack grundlegend und schrieb das erste Kapitel einer über
150 Jahre alten Geschichte: Die des Amaro Silano.

Amaro Silano, 70cl, Vol. 30°

Artikel Nr. 750184 Alkoholgehalt 30%

Beschreibung Amaro Silano ist das Ergebnis der geschickten Mischung aus Leidenschaft und Geheimnis mit
einem Rezept, das immer dem Original von 1864 treu geblieben ist, das in den Archiven
seines Schöpfers Raffaello Bosco gefunden wurde. Die aromatischen Kräuter der Sila, durch
einen Prozess der langsamen Mazeration, verwandeln sich und schmelzen ihre Aromen, was
zu einem bitteren mit grasigen und süßlichen Nuancen führt, der jedoch alle
verdauungsfördernden und wohltuenden Eigenschaften der Pflanzen, aus denen er stammt,
beibehält.

Preis CHF 21.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 21.90
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Rosé

Senatore Vini s.r.l.  | Calabria

Anfang des letzten Jahrhunderts widmeten sich Ururgrossvater
Giuseppe Sculco und später auch Ururgrossvater Francesco
Senatore mit der kleinen Kellerei in „Corfù Vecchiu“ der Branche.

In den 30er Jahren gab Urgrossvater Antonio dem Unternehmen
starke Impulse und Entwicklung, indem er die Weinfelder anlegte,
die auch heute noch das grüne Herz der Weinbautradition unserer
Familie darstellen.

BIO Alikia IGP Bianco 2022
Greco Bianco, Traminer

Artikel Nr. 706148/22 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung In der Nase fruchtig mit Anklängen von weißem Pfirsich, Thymian und Salbei, gefolgt von
Akazienhonig, leichten Röstnoten, Tabak und grünem Kaffee, mit einem eher pyrazinischen
Unterton von süßen Gewürzen, Holunder und unreifer Kiwi. Der Geschmack ist charaktervoll,
würzig, vollmundig und vor allem lebhaft und leicht zu trinken. Er passt zu reichhaltigen
und schmackhaften Salaten, duftenden Fischgerichten, Frischkäse und Aperitifs.

Preis CHF 13.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 81.60

BIO Puntalice DOP Cirò Rosè 2022
100 % Galioppo

Artikel Nr. 706145/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung ** BIO ** Die Puntalice kommt aus Galioppo-Trauben, die auf unseren Weinbergen in Cirò
angebaut werden. Die manuelle Auslese und Ernte, gefolgt von einer sorgsamen Vinifikation,
machen daraus einen hochwertigen Wein. Die Farbe ist blütenrosa, der Duft ist intensiv,
blumig, Geschmack vollmundig, samtig und lang anhaltend. Bei 12-14°C. zu leichten ersten
Gängen mit Fisch oder weißem Fleisch servieren.

Preis CHF 13.20 pro Flasche
6er Karton = CHF 79.20

Puntalice DOP Cirò Rosè 2022
100 % Gaglioppo

Artikel Nr. 706143/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die Puntalice kommt aus Galioppo-Trauben, die auf unseren Weinbergen in Cirò angebaut
werden. Die manuelle Auslese und Ernte, gefolgt von einer sorgsamen Vinifikation, machen
daraus einen hochwertigen Wein. Die Farbe ist blütenrosa, der Duft ist intensiv, blumig,
Geschmack vollmundig, samtig und lang anhaltend. Bei 12-14°C. zu leichten ersten Gängen
mit Fisch oder weißem Fleisch servieren.

Preis CHF 13.20 pro Flasche
6er Karton = CHF 79.20
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Rotwein

Arcano DOP Cirò Classico 2021
100 % Galioppo

Artikel Nr. 706140/21 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Aus Galioppo-Trauben gewonnen, die mit verminderter Produktion je Weinstock in unseren
Weinbergen in Cirò kultiviert werden. Die sorgsame Vinifikation und die gewissenhafte
Reifung in Fässern mittlerer Größe machen ihn zu einem rubinroten Wein mit würzigem Duft
und einem vollen, weichen und ausgewogenen Geschmack. Serviertemperatur: 18-20°C. Zu
ersten Gängen der Mittelmeerküche oder Hauptgerichten mit Fleisch und Braten.

Preis CHF 12.65 pro Flasche
6er Karton = CHF 75.90

Arcano DOP Cirò Classico 2022
100 % Galioppo

Artikel Nr. 706140/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Aus Galioppo-Trauben gewonnen, die mit verminderter Produktion je Weinstock in unseren
Weinbergen in Cirò kultiviert werden. Die sorgsame Vinifikation und die gewissenhafte
Reifung in Fässern mittlerer Größe machen ihn zu einem rubinroten Wein mit würzigem Duft
und einem vollen, weichen und ausgewogenen Geschmack. Serviertemperatur: 18-20°C. Zu
ersten Gängen der Mittelmeerküche oder Hauptgerichten mit Fleisch und Braten.

Preis CHF 12.65 pro Flasche
6er Karton = CHF 75.90

Cassiodoro Senator IGP Calabria Rosso 2011
Cabernet Souvignon, Gaglioppo

Artikel Nr. 706147/11 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Eine sorgfältige Auswahl unsere Cabernet Sauvignon und Gaglioppo gebar diesem Wein, der
Cassiodoro Senator, tiefrote Farbe mit reife Früchte Note und würzige Kaffee Noten,
Schokolade und schwarzer Pfeffer, ein voller Geschmack begleitet bei eine gute säure, die es
intensiv und anhaltend macht.

Preis CHF 35.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 210.00

Cassiodoro Senator IGP Calabria Rosso 2014
Cabernet Souvignon, Gaglioppo

Artikel Nr. 706147/14 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Eine sorgfältige Auswahl unsere Cabernet Sauvignon und Gaglioppo gebar diesem Wein, der
Cassiodoro Senator, tiefrote Farbe mit reife Früchte Note und würzige Kaffee Noten,
Schokolade und schwarzer Pfeffer, ein voller Geschmack begleitet bei eine gute säure, die es
intensiv und anhaltend macht.

Preis CHF 35.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 210.00
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XXL

Unico Senator IGP Calabria Rosso 2013
100 % Merlot

Artikel Nr. 706142/13 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die Trauben sind einzigartig, bei der Lese in unseren Weinbergen ausgelesen, überreif mit
erhöhtem Zuckergehalt per Hand vom Rebstock geerntet. Die Vinifikation unter Einhaltung
der Tradition, die Reifung zunächst in Barriques und später in Stahlfässern, machen daraus
einen einzigartigen Wein: von entschlossener Farbe, reich an Aromen, die von denen reifer
Früchte bis zu denen der Gewürze reichen, ein voller Geschmack mit einem süßen
Nachgeschmack, der mit der guten Säure exzellent ausgewogen ist.Ein idealer Wein für eine
gesellige Runde, harmoniert ausgezeichnet mit reifem Käse, süß-sauren Fleischgerichten und
mit Bitterschokolade. Serviertemperatur: 16-21°C.

Preis CHF 41.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 251.40

Ehos IGP Calabria Rosso Doppelmagnum
50% Cabernet Sauvignon, 35% Merlot, 15% Gaglioppo

Artikel Nr. 706144 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 3000 ml

Beschreibung Aus Merlot- und Cabernet Sauvignon-Trauben gewonnen, die mit verminderter Produktion auf
unseren Weinbergen in Ciró kultiviert werden. Die sorgsame Vinifikation mit Kryo-Mazeration
und Reifung in Barriques macht aus Ehos einen modernen und eleganten. Wein von großer
Vielseitigkeit in Verbindung mit Gerichten der Mittelmeerküche. Serviertemperatur: 18-20°C.

Preis CHF 86.80 pro Flasche
1 Flasche = CHF 86.80

10
C
al
ab

ria



Rosé

Rotwein

Donato d'Angelo | Basilicata

Die Azienda Agricola Donato D'Angelo wurde 2001 mit dem
Erwerb von etwa 20 Hektar Weinbergen gegründet, die im
klassischen Produktionsgebiet von AGLIANICO DEL VULTURE
liegen.
Die Weinberge sind zu 80% der Aglianico-Sorte mit einem Anteil
an Cabernet Sauvignon und Fiano.

EDE IGT Basilicata Rosato 2022
100% Syrah

Artikel Nr. 708019/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Duftet nach Erdbeere, Granatapfel, Rose und kleinen roten Früchten. Am Gaumen, eine
ausgewogene Balance von Alkohol und Säure.

Preis CHF 16.20 pro Flasche
6er Karton = CHF 97.20

Balconara IGT Basilicata Rosso 2019
50% Aglianico 50% Cabernet Sauvignon

Artikel Nr. 708020/19 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung In der Nase vorherrschender Duft von roter Kirsche, roter Pflaume, schwarzer Paprika und
Noten von Lakritz, Tabak und Nelken. Am Gaumen ist er trocken und vollmundig, mit
ausgewogenen Tanninen.

Preis CHF 20.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 124.80

Calice DOC "Aglianico del Vulture" 2020
100% Aglianico

Artikel Nr. 708021/20 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung In der Nase duftet er nach roten Früchten, Erdbeeren, roten Kirschen und Johannisbeeren,
Tabak, schwarzer Pfeffer im Hintergrund mit einem Hauch von Nelken. Am Gaumen ist er
trocken und vollmundig mit ausgewogenen Tanninen.

Preis CHF 17.20 pro Flasche
6er Karton = CHF 103.20
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Rosé

Rotwein

Eméra | Puglia

Die Kellerei Émera entstand auf einem vollständig
umstrukturierten historischen Fabrikgelände in Guagnano, im
Herzen des Weingebietes von Salento. Der Wertschätzung von
Natur und Umwelt sowie der Pflege der grossen autochthonen
Rebsorten werden besondere Bedeutung beigemessen.

Rosé Lizzano IGP Rosato Negroamaro 2022
100% Negroamaro

Artikel Nr. 737004/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Brillant mit Korallenreflexionen, in der Nase komplex mit floralen und Zitrusnoten. Am
Gaumen frisch, samtig und schließt mit einem langen, angenehmen Abgang von
Heidelbeeren und Kirschen ab.

Preis CHF 13.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 81.60

Anima di Lizzano Rosso Negroamaro DOC Salento 2018
100% Negroamaro

Artikel Nr. 737000/18 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Volles Rubinrot, mit runden Tanninen verströmt dieser komplexe und harmonische Wein den
betörenden Duft roter Beerenfrüchte.

Preis CHF 13.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 82.80

Anima di Lizzano Rosso Negroamaro DOC Salento 2019
100% Negroamaro

Artikel Nr. 737000/19 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Volles Rubinrot, mit runden Tanninen verströmt dieser komplexe und harmonische Wein den
betörenden Duft roter Beerenfrüchte.

Preis CHF 13.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 82.80
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XXL

Anima di Primitivo di Manduria DOC 2021
100% Primitivo

Artikel Nr. 737001/21 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Intensive rubinrote Farbe, in der Nase Anklänge von Holz, im Gaumen voller und
harmonischer Geschmack. Dieser Wein verzaubert die Sinne.

Preis CHF 12.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 75.00

Primitivo di Manduria ORO DI EMÈRA DOP 2020
100% Primitivo

Artikel Nr. 737011/20 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Cru wird nur aus den Trauben der Reben gewonnen, die mindestens 50 Jahre alt sind.
Er hat eine ausserordentliche Struktur und Geschmackstiefe und ein unerreicht samtiges
Aroma nach schwarzen Beeren.

Preis CHF 18.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 111.00

Primitivo IGP 2022
100% Primitivo

Artikel Nr. 737029/22 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Reife rote Früchte, würzig - voller und ausgewogener Geschmack mit weichem Abgang.
Geeignet für reichhaltige erste Gänge, rotes Fleisch und gereifter Käse.

Preis CHF 8.10 pro Flasche
6er Karton = CHF 48.60

Primitivo di Mandura DOP ORO di Emèra Magnum IGT 2016
100% Primitivo

Artikel Nr. 737023/16 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser Cru wird nur aus den Trauben der Reben gewonnen, die mindestens 50 Jahre alt sind.
Er hat eine ausserordentliche Struktur und Geschmackstiefe und ein unerreicht samtiges
Aroma nach schwarzen Beeren.

Preis CHF 44.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 44.90
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Primitivo di Manduria DOP ORO di Emèra Magnum 2019
100% Primitivo

Artikel Nr. 737023/19 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser Cru wird nur aus den Trauben der Reben gewonnen, die mindestens 50 Jahre alt sind.
Er hat eine ausserordentliche Struktur und Geschmackstiefe und ein unerreicht samtiges
Aroma nach schwarzen Beeren.

Preis CHF 44.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 44.90

Primitivo di Manduria DOP ORO di Emèra Magnum 2020
100% Primitivo

Artikel Nr. 737023/20 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser Cru wird nur aus den Trauben der Reben gewonnen, die mindestens 50 Jahre alt sind.
Er hat eine ausserordentliche Struktur und Geschmackstiefe und ein unerreicht samtiges
Aroma nach schwarzen Beeren.

Preis CHF 44.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 44.90

Primitivo di Manduria ORO di Emèra DOP 2016 Doppelmagnum 3lt
100 % Primitivo

Artikel Nr. 737027/16 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 3000 ml

Beschreibung Dieser Cru wird nur aus den Trauben der Reben gewonnen, die mindestens 50 Jahre alt sind.
Er hat eine ausserordentliche Struktur und Geschmackstiefe und ein unerreicht samtiges
Aroma nach schwarzen Beeren.

Preis CHF 81.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 81.90
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Weisswein

San Paolo | Campania

CANTINA SANPAOLO erhebt sich über einem hügeligen Gebiet
zwischen den Provinzen von Avellino und Benevento, in der
Region Kampianen. Hier werden unter anderem weisse Trauben
angebaut, Greco di Tufo DOCG, Fiano die Avellino DOCG und
Beneventano Falanghina IGP, desweiteren mit dem sehr
geschätzten Irpinia Aglianico DOP aus dem der gleichnamige
Wein und der renommierte Taurasi DOCG entsteht. Die Weinberge
werden bis auf 700 Metern Höhe bewirtschaftet an optimaler
Sonnenlage. 

Beneventano Falanghina Bianco IGP 2021
100% Falanghina

Artikel Nr. 737005/21 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, offenbart angenehme Empfindungen von
exotischen Früchten, Zitrusfrüchten und Birnen. Am Gaumen machen die Frische, der Duft
und die Mineralität ihn sehr angenehm. Perfekt auch für Aperitifs.

Preis CHF 10.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 63.00

Beneventano Falanghina Bianco IGP 2022
100% Falanghina

Artikel Nr. 737005/22 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, offenbart angenehme Empfindungen von
exotischen Früchten, Zitrusfrüchten und Birnen. Am Gaumen machen die Frische, der Duft
und die Mineralität ihn sehr angenehm. Perfekt auch für Aperitifs.

Preis CHF 10.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 63.00

Fiano di Avellino DOCG 2021
100% Fiano di Avellino

Artikel Nr. 737007/21 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Zartes Strohgelb, typischer Kräuterduft, der sich gut am Gaumen widerspiegelt, kombiniert
mit der Frische, ergeben einen ausgeprägten Geschmack.

Preis CHF 11.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 69.00
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Rotwein

Fiano di Avellino DOCG 2022
100% Fiano di Avellino

Artikel Nr. 737007/22 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Zartes Strohgelb, typischer Kräuterduft, der sich gut am Gaumen widerspiegelt, kombiniert
mit der Frische, ergeben einen ausgeprägten Geschmack.

Preis CHF 11.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 69.00

Puddinghe Greco di Tufo DOCG 2022
100% Greco di Tufo

Artikel Nr. 737006/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein sehr frisches Bouquet mit Anklängen von Äpfeln und Aprikosen. Weich, elegant mit gut
stützender Säure und mineral-fruchtigem Abgang.

Preis CHF 15.30 pro Flasche
6er Karton = CHF 91.80

Totò Bianco IGP 2018
50% Fiano di Avellino 50% Greco di Tufo

Artikel Nr. 737008/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen, in der Nase schöne Frucht mit einem Hauch von
weissen Blüten, im Mund frisch, gut ausgewogen und anhaltend.

Preis CHF 14.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 85.50

Taurasi Riserva DOCG 2015
100% Irpinia Aglianico

Artikel Nr. 737030/15 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung rubinrote Farbe, mit intensiven Aromen von Kirschen, Veilchen und kleinen roten Beeren,
mit Nuancen von Gewürzen und Schokolade. Warmer und einhüllender Geschmack. Ideal zu
Wild, lang gekochtem Schmorbraten und Hartkäse.

Preis CHF 25.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 155.40
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Geschenkverpackung

Taurasi Riserva DOCG 2016
100% Irpinia Aglianico

Artikel Nr. 737030/16 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung

Preis CHF 25.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 155.40

Totò Rosso IGP 2018
50% Casavecchia 50% Piedirosso

Artikel Nr. 737009/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rubinrote Farbe mit violetten Reflexen, in der Nase Noten von Unterholz, Vanille und
Lakritze, am Gaumen gute Struktur, ziemlich weiches Tannin, wenn auch noch jung,
anhaltender Abgang.

Preis CHF 14.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 85.50

Totò Bianco & Rosso 2 Fl. IGP 2018
50% Fiano di Avellino 50% Greco di Tufo, 50% Casavecchia 50% Piedirosso

Artikel Nr. 737028 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Totò ist eine Persönlichkeit, die auch heute noch die Komplexität des Lebens, der
Gesellschaft und des Menschen zu erzählen weiss: die Poetik der Volkssprache, sein Lachen,
seine Masken sind authentisch und transversal, sie verbinden ohne Unterscheidung von
Rang, wie es die wahre Kunst zu tun weiss. Und der Wein. Aus dieser Prämisse geht der erste
Wein hervor, der dem «Prinzen des Lachens» gewidmet ist: der erste Wein wurde geboren,
der vom unvergesslichen Totò inspiriert wurde. Zwei, Totò Bianco und Totò Rosso in
Geschenkverpackung.

Preis CHF 28.50 pro Flasche
Karton CHF 32.93
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Weisswein

Rotwein

Cantine di Dolianova | Sardegna

Die Cantine di Dolianova wurden vor über einem halben
Jahrhundert in der Hügellandschaft des Parteolla in Südsardinien
ins Leben gerufen. In der Gegend, die auf eine uralte Geschichte
des Weinbaus zurückblickt, gedeihen seit jeher einige der
wertvollsten Rebsorten der Insel.

Vermentino di Sardegna 'Naeli' DOC 2022
100% Vermentino

Artikel Nr. 741005/22 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein weicher Vermentino - intensiv und anhaltend auf der Zunge. Mit frischem Apfelduft und
Nuancen von Ananas im Bouquet.

Preis CHF 8.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 53.40

Cannonau Blasio DOC Riserva 2013
100 % Cannonau

Artikel Nr. 741007/13 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rubunorot mit Granatreflexen, während Sie fortfahrenAltern. Bouquet intensiv und
anhaltend, leicht ärterisch, mit balsamischen Noten und Noten von roten Beeren. Im
Gaumen voll, rund und saftig.

Preis CHF 17.20 pro Flasche
1 Flasche = CHF 17.20

Cannonau Blasio DOC Riserva 2016
100 % Cannonau

Artikel Nr. 741007/16 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rubunorot mit Granatreflexen, während Sie fortfahrenAltern. Bouquet intensiv und
anhaltend, leicht ärterisch, mit balsamischen Noten und Noten von roten Beeren. Im
Gaumen voll, rund und saftig.

Preis CHF 17.20 pro Flasche
1 Flasche = CHF 17.20
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Cannonau di Sardegna 'Anzenas' DOC 2021
90% Cannonau, 5% Montepulciano, 5% Carignano

Artikel Nr. 741002/21 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Cannonau ist speziell körperreich und ausgewogen, mit zarten Noten von roten
Beeren. Der Cannonau ist die bekannteste Traubensorte Sardiniens, jedoch hat diese rote
Rebsorte in anderen Gebieten andere Namen: Alicante, Grenache Noire, Garnacha.

Preis CHF 11.65 pro Flasche
1 Flasche = CHF 11.65
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Weisswein

Rosé

Frentana | Abruzzo

Cantina Frentana ist eine im Jahre 1958 gegründete
Genossenschaft. Es war der zweite entstandene Weinkeller der
Abruzzen, Dank des Werkes von Dr. D’Agostino, eines Dorfarztes,
der es verstand die Weinbauern der Umgebung
zusammenzuführen.

Pecorino DOC Costa del Mulino 2022
100% Pecorino

Artikel Nr. 716000/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Aus der wiederentdeckten, autochthonen Rebsorte Pecorino gewonnen, spricht dieser Wein
die Sinne mit Aromen von weissen Blumen und Zitrusfrüchten an und klingt mit einer
mineralischen Frische nach.

Preis CHF 8.95 pro Flasche
6er Karton = CHF 53.70

Trebbiano d'Abruzzo DOC Frentano 2022
60% Trebbiano Toscano, 40% Trebbiano d'Abruzzo

Artikel Nr. 715001/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser strohgelbe Blend aus zwei Trebbiano-Sorte präsentiert sich frisch und gleichzeitig
delikat.

Preis CHF 6.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 38.40

Cerasuolo d'Abruzzo Montepulciano DOC Frentano 2022
100% Montepulciano

Artikel Nr. 705008/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Rosato duftet zart nach Himbeeren und Kirschen. Seine leuchtende Farbe wirkt
anregend, der Geschmack ist frisch und konsequent trocken.

Preis CHF 6.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 40.80
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Rotwein

Montepulciano d'Abruzzo DOC Frentano 2020
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 705007/20 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dank des grosszügigen Bodens und des edlen Charakters der Montepulciano-Rebe betört
dieser tiefrote Wein durch einen Finessenreichtum, der bis zum kraftvollen Finale anhält.

Preis CHF 6.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 40.80

Montepulciano d'Abruzzo DOC Torre Vinaria 2018
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 717000/18 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein grosser weicher Wein, seidene Beeren, Cassis und einen Hauch von Rauch.

Preis CHF 10.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 65.40
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Weisswein

Rotwein

Todini | Umbria

Auf einem mystischen Hügel, 6 km von Todi (Umbrien) entfernt,
liegt, umgeben von den eigenen Rebbergen, das romantische
'Relais Todini'. Das hügelige Gebiet zählt zu den fruchtbarsten
Regionen Umbriens. Die 300 Hektar grosse Rebbaufläche, wovon
30 Hektar als DOC klassifiziert sind, verschmilzt optisch mit der
Landschaft. 

Bianco del Cavaliere DOC Umbria 2019
Grechetto (min 60%), Chardonnay, Viognier

Artikel Nr. 742000/19 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Schon die Etrusker wussten den Grechetto zu schätzen. Dieser Bianco del Cavaliere besticht
durch seine komplexen Düfte, seine klare Frische und seine gute Struktur.

Preis CHF 11.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 71.40

Nero della Cervara IGT Umbria 2015
50% Merlot, 25% Cabernet Sauvignon, 25% Cabernet Franc

Artikel Nr. 732001/15 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die intensive rubinrote Farbe, die Düfte von reifen roten Früchten und elegante Noten von
Pfeffergewürzen sowie Tabak muss man einfach erlebt haben.

Preis CHF 19.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 119.40
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Weisswein

Montecappone | Marche

Montecappone wurde Ende der 60er Jahre in Jesi (Marken)
gegründet und im Jahre 1997 von der Familie Bomprezzi - Mirizzi
vollständig übernommen. Die neuen Besitzer haben sogleich die
Weinkellerei renoviert und vergrössert. Vor allem wurde aber der
Pflege und Erneuerung der Reben grösste Bedeutung
zugesprochen.

Kylix Muffa Nobile IGT Marche 2020
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718006/20 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 375 ml

Beschreibung Kylix ist ein natürlicher Süßwein, der aus dem Welken der Trauben gewonnen wird. Die
strohgelbe Farbe kennzeichnet große Extrakte, ihre hellen Reflexe zeigen die Abwesenheit
von Oxidation durch den Angriff von Botrytis cinerea (edeler Schimmel) auf den Trauben.

Preis CHF 32.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 197.40

Tabano Vino Bianco IGT Marche 2021
50% Verdicchio, 30% Moscato, 20% Sauvignon

Artikel Nr. 718002/21 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Wein ist ein spannendes und einzigartiges Trinkerlebnis: im Gaumen ist die deutliche
Intensität der Moscato-Traube wahrzunehmen, die sich im Abgang vollständig verflüchtigt
und einen trockenen und aromatischen Mund hinterlässt.

Preis CHF 18.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 113.40

Utopia - Verdicchio Castelli di Jesi Ris. DOCG Marche 2015
100 % Verdicchio

Artikel Nr. 718003/15 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Verdicchio Riserva verfügt über eine ausgezeichnete Struktur und überzeugt durch
Eleganz und Ausgewogenheit. Ein grossartiger Weisswein, der mit seiner Langlebigkeit
keinen Vergleich zu scheuen braucht.

Preis CHF 29.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 177.00
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Verdicchio Castelli di Jesi "Federico II" DOC Marche 2017
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718004/17 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Weisswein wurde nach dem Imperator Federico ll von Svevia ernannt. Produziert mit
Trauben konzentrat

Preis CHF 18.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 112.20

Verdicchio Castelli di Jesi "Federico II" DOC Marche 2019
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718004/19 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Weisswein wurde nach dem Imperator Federico ll von Svevia ernannt. Produziert mit
Trauben konzentrat

Preis CHF 18.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 112.20

Verdicchio dei Castelli di Jesi "Anforetta" DOC Marche 2022
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718000/22 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Grosse Struktur und gute Säure, ideal zu jedem Gericht. So muss ein wahrer Verdicchio sein!

Preis CHF 13.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 83.10

Verdicchio dei Castelli di Jesi DOC Marche 2019
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718000/19 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Grosse Struktur und gute Säure, ideal zu jedem Gericht. So muss ein wahrer Verdicchio sein!

Preis CHF 13.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 83.10
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Rotwein

Verdicchio dei Castelli di Jesi DOC Marche 2021
100% Verdicchio

Artikel Nr. 718000/21 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Grosse Struktur und gute Säure, ideal zu jedem Gericht. So muss ein wahrer Verdicchio sein!

Preis CHF 13.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 83.10

Tabano Esino Rosso DOC Marche 2004
100% Montepulciano

Artikel Nr. 708001/04 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein typischer Montepulciano, der durch seine Eleganz und seinen vollmundigen Charakter
mit Noten von Pflaumen, Brombeeren und Amarenen selbst höchsten Ansprüchen gerecht
wird.

Preis CHF 23.20 pro Flasche
6er Karton = CHF 139.20

Tabano Vino Rosso IGT Marche 2009
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 708001/09 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein typischer Montepulciano, der durch seine Eleganz und seinen vollmundigen Charakter
mit Noten von Pflaumen, Brombeeren und Amarenen selbst höchsten Ansprüchen gerecht
wird.

Preis CHF 17.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 102.00

Tabano Vino Rosso IGT Marche 2010
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 708001/10 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein typischer Montepulciano, der durch seine Eleganz und seinen vollmundigen Charakter
mit Noten von Pflaumen, Brombeeren und Amarenen selbst höchsten Ansprüchen gerecht
wird.

Preis CHF 20.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 123.00
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Utopia Rosso IGT Marche 2010
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 718007/10 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Utopia rosso ist ein Wein von außerordentlicher Struktur, hergestellt aus Montepulciano
Trauben. Die Trauben wachsen auf idealem Boden auf 300 Höhenmetern mit mittelhoher
Pflanzendichte. Der Wein reift 18 Monate, teils im Barrique und teils in Zementfässern.
Nachweiteren 6 Monaten in der Flasche gelangt der Wein in den Handel.

Preis CHF 27.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 166.20

Utopia Rosso IGT Marche 2011
100 % Montepulciano

Artikel Nr. 718007/11 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Utopia rosso ist ein Wein von außerordentlicher Struktur, hergestellt aus Montepulciano
Trauben. Die Trauben wachsen auf idealem Boden auf 300 Höhenmetern mit mittelhoher
Pflanzendichte. Der Wein reift 18 Monate, teils im Barrique und teils in Zementfässern.
Nachweiteren 6 Monaten in der Flasche gelangt der Wein in den Handel.

Preis CHF 29.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 178.20
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Rotwein

Borgo Scopeto | Toscana

Borgo Scopeto ist ein landwirtschaftlicher Betrieb mit einer
Gesamtfläche von über 500 Hektar. Er liegt in der sienesischen
Gemeinde Castelnuovo Berardenga, auf einer Höhe zwischen 350
und 420 Metern, überwiegend auf Lehm-Mergel-Gestein mit
Anteilen von kalkhaltigem Sandstein. Zur Zeit werden etwa 70
Hektar Betriebsfläche für den Weinanbau genutzt und dagegen
ungefähr 50 Hektar für die Olivenhaine.

Borgonero IGT Toscana 2018
40% Sangiovese, 20% Shiraz, 20% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot

Artikel Nr. 701007/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein spannender Wein von fast undurchdringlicher Farbe, der sich voll und körperreich
präsentiert. Die hervorragende Struktur sowie der harmonische, weiche Abgang lassen keine
Wünsche offen.

Preis CHF 16.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 101.40

Chianti Classico DOCG Toscana 2021
90% Sangiovese, 5% Merlot, 5% Colorino

Artikel Nr. 701003/21 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser jugendlich frische Chianti wird vorwiegend in slavonischen Holzfässern ausgebaut. In
der Nase erinnert er an reifes Obst und rote Waldbeeren. Seine elegante und harmonische
Ausgewogenheit verspricht ein unvergessliches Trinkerlebnis.

Preis CHF 14.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 87.60

Chianti Misciano Riserva Magnum DOCG Toscana 2018
100 % Sangiovese

Artikel Nr. 701020/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Ein wahres Meisterwerk hoher Komplexität, das Wärme, Aristokratie und Grazie ausstrahlt.
Dem nuancierten Bouquet aus feinem Holz, Leder, geröstetem Kaffee und Mandeln folgt ein
gehaltvoller Körper mit langem Abgang.

Preis CHF 48.60 pro Flasche
Kiste à 3 Flaschen = CHF 55.41
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XXL

Borgonero Magnum IGT Toscana 2020
40% Sangiovese, 20% Shiraz, 20% Cabernet Sauvignon, 20% Merlot

Artikel Nr. 701023/20 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Ein spannender Wein von fast undurchdringlicher Farbe, der sich voll und körperreich
präsentiert. Die hervorragende Struktur sowie der harmonische, weiche Abgang lassen keine
Wünsche offen.

Preis CHF 29.40 pro Flasche
3er Karton = CHF 88.20

Chianti Classico Magnum DOCG Toscana 2014
Sangiovese 90%, Merlot 5%, Colorino 5%

Artikel Nr. 701019/14 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser jugendlich frische Chianti wird vorwiegend in slavonischen Holzfässern ausgebaut. In
der Nase erinnert er an reifes Obst und rote Waldbeeren. Seine elegante und harmonische
Ausgewogenheit verspricht ein unvergessliches Trinkerlebnis.

Preis CHF 21.90 pro Flasche
3er Karton = CHF 65.70

Chianti Classico Magnum DOCG Toscana 2015
Sangiovese 90%, Merlot 5%, Colorino 5%

Artikel Nr. 701019/15 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser jugendlich frische Chianti wird vorwiegend in slavonischen Holzfässern ausgebaut. In
der Nase erinnert er an reifes Obst und rote Waldbeeren. Seine elegante und harmonische
Ausgewogenheit verspricht ein unvergessliches Trinkerlebnis.

Preis CHF 21.90 pro Flasche
3er Karton = CHF 65.70
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Weisswein

Rotwein

Caparzo | Toscana

Der Ursprung des Namens des Weinguts Tenuta Caparzo scheint
sich aus Ca' Pazzo abzuleiten, was von einigen historischen
Landkarten bezeugt wird. Seit Ende der sechziger Jahre werden
beständige Erneuerungen und Verbesserungen sowohl des
Weinbaulands als auch der Weinkeller angestrebt. Bis heute
werden auf den Grundstücken des Gutbesitzes innovative
Züchtungssysteme getestet. Das Weingut erstreckt sich über eine
Fläche von 190 Hektar.

Chardonnay IGT Toscana 2022 (6 FL)
85% Chardonnay, 5% Moscato Bianco, 5% Trebbiano, 5% Vermentino

Artikel Nr. 701013/22 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein wunderbar unkompliziert zu trinkender Wein. Ideal als Begleiter zum Essen, für lange
Abende auf Balkon und Terrasse oder für die grosse Gesellschaft.

Preis CHF 8.10 pro Flasche
6er Karton = CHF 48.60

Brunello di Montalcino "Caparzo" DOCG Toscana 2013
100% Sangiovese Grosso (Brunello)

Artikel Nr. 701001/13 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Wein ist ein Meisterwerk von grosser Ausgewogenheit und Harmonie. Die
fruchtbetonte Nase lässt Noten von Waldfrüchten, Gewürzen und Vanille entdecken. Der volle
Geschmack endet in einem lang anhaltenden Abgang.

Preis CHF 35.10 pro Flasche
6er Karton = CHF 210.60

Brunello di Montalcino "Caparzo" DOCG Toscana 2017
100% Sangiovese Grosso (Brunello)

Artikel Nr. 701001/17 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Wein ist ein Meisterwerk von grosser Ausgewogenheit und Harmonie. Die
fruchtbetonte Nase lässt Noten von Waldfrüchten, Gewürzen und Vanille entdecken. Der volle
Geschmack endet in einem lang anhaltenden Abgang.

Preis CHF 35.10 pro Flasche
6er Karton = CHF 210.60
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Brunello di Montalcino "Caparzo" DOCG Toscana 2018
100% Sangiovese Grosso (Brunello)

Artikel Nr. 701001/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Wein ist ein Meisterwerk von grosser Ausgewogenheit und Harmonie. Die
fruchtbetonte Nase lässt Noten von Waldfrüchten, Gewürzen und Vanille entdecken. Der volle
Geschmack endet in einem lang anhaltenden Abgang.

Preis CHF 31.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 189.00

Brunello di Montalcino La Casa DOCG Toscana 2017
100 % Sangiovese Grosso (Brunello)

Artikel Nr. 701000/17 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser zurecht gerühmte Brunello präsentiert sich mit geballter Kraft, verführerischem
Schmelz, majestätischer Eleganz und grossartigem Nuancenreichtum. In der Nase
Waldfrüchte, Gewürze und Vanille, kompakt und intensiv der Auftritt im Gaumen.

Preis CHF 56.30 pro Flasche
6er Karton = CHF 337.80

Ca'del Pazzo IGT Toscana 75 cl 2018
50% Sangiovese Grosso (Brunello), 50% Cabernet Sauvignon

Artikel Nr. 701002/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Das trockene Klima und die steinigen Böden von Montalcino bieten ideale
Anbaubedingungen für den Cabernet Sauvignon und Sangiovese Grosso. Dieses önologische
Meisterwerk überzeugt durch seine imposante Ausgewogenheit.

Preis CHF 20.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 125.40

Sangiovese IGT Toscana 2021
85% Sangiovese, 5% Merlot, 5% Petit Verdot, 5% Alicante

Artikel Nr. 701012/21 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser junge und kräftige Sangiovese wurde mit etwas Merlot in der Farbe intensiviert, mit
ein wenig Petit Verdot verjüngt und mit einer Idee Alicante so bereichert, dass ein fruchtig
mundiger Wein daraus entstanden ist, der zu praktisch jeder Speise passt.

Preis CHF 8.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 50.40

30
To

sc
an

a



XXL

Brunello di Montalcino Magnum DOCG Toscana 2018
100% Sangiovese Grosso

Artikel Nr. 704122/18 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser Wein ist ein Meisterwerk von grosser Ausgewogenheit und Harmonie. Die
fruchtbetonte Nase lässt Noten von Waldfrüchten, Gewürzen und Vanille entdecken. Der volle
Geschmack endet in einem lang anhaltenden Abgang.

Preis CHF 68.70 pro Flasche
1 Flasche = CHF 68.70
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Grappa

Antica Grapperia Elena  | Piemonte

Elena vertritt heute die dritte Generation dieser
Schnapsbrennerfamilie, von der sämtliche Mitglieder von Geburt
an mit nach Grappa duftenden Destillierapparaten aufgewachsen
sind.

Grappa Armonia Moscato 43%, 70 cl
100% Moscato

Artikel Nr. 750131 Alkoholgehalt 43% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Visuelle Merkmale: Strohgelbe Farbe aufgrund der Lagerung in Akazienfässern.
Eigenschaften: Düfte von Holz, Honig, blumigen Noten und reifen Früchten, hat eine
ausgezeichnete Aromatik. Der Geschmack ist voll, warm und harmonisch. Dieser Grappa wird
ausschliesslich durch Destillation von Moscato-Trester hergestellt und anschliessend
fachmännisch in Akazienfässern gereift. Die Trester kommen aus den Gebieten, wo der
Moscato geboren wird, wie: Asti, Costigliole dAsti, Castagnole Lanze, Canelli, Santo Stefano
Belbo, Castiglione Tinella. Destilliert wird er nach dem traditionellen und typischen
piemontesischen System der Dampfbrennereien.

Preis CHF 56.35 pro Flasche
6er Karton = CHF 338.10

Grappa Arneis Giovane MIGNON, 40%, 20 cl
100% Arneis

Artikel Nr. 750134 Alkoholgehalt 40% Flascheninhalt 200 ml

Beschreibung Optische Merkmale: Einige unserer Trauben haben eine strohfarbene Farbe, die der Lagerung
in Eichenfässern zurückzuführen ist. Die Trester kommen aus den angrenzenden Gebieten
unserer Brennerei wie: Monferrato, Roero und Langhe. Destilliert wir der nach dem
traditionellen und typischen piemontesischen System der der Dampfbrennereien.

Preis CHF 12.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 77.10
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Grappa Nebbiolo da Barolo "TOP" in Holzkiste, 40%, 70cl
100% Nebbiolo

Artikel Nr. 750120 Alkoholgehalt 40% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Optische Merkmale: Intensive Bronzefarbe, aufgrund der Lagerung in Kirschholzfässern.
Eigenschaften: Aromen von reifen Früchten, der Geschmack ist voll, harmonisch, warm und
umhüllend. Dieser Grappa wird ausschliesslich durch Destillation von Nebbiolo aus Barolo-
Trester hergestellt und anschliessend fachmännisch in Kirschfässern ausgebaut. Die Trester
stammen aus den Gebieten, in denen der Barolo geboren wird, wie: Barolo, Monforte dAlba,
Grinzane Cavour, Serralunga dAlba, Castiglione Falletto. Destilliert wird er nach dem
traditionellen und typischen piemontesischen System der Dampfbrennereien.

Preis CHF 80.25 pro Flasche
6er Karton = CHF 481.50

Grappa Riserva 46.5%, 70 cl
100% Nebbiolo

Artikel Nr. 750130 Alkoholgehalt 46.5% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Optische Merkmale: Strohgelbe Farbe aufgrund der Lagerung in Eichenfässern.
Eigenschaften: Gerüche von Holz, Haselnuss, blumigen Düften. Der Geschmack ist trocken,
warm, harmonisch. Dieser Grappa wird ausschliesslich durch Destillation von Nebbiolo aus
Barolo-Trester hergestellt und anschliessend fachmännisch in Eichenfässern gereift. Die
Trester stammen aus den Gebieten, in denen der Barolo geboren wird, wie: Barolo, Monforte
dAlba, Grinzane Cavour, Serralunga dAlba, Castiglione Falletto. Destilliert wird er nach dem
traditionellen und typischen piemontesischen System der Dampfbrennereien.

Preis CHF 59.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 359.10
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Weisswein

Azienda Agricola Luca Ferraris  | Piemonte

Die Geschichte des Unternehmens begann, als mein Urgrossvater
Luigi nach Amerika ausgewandert und während der „Goldenen
Rush“ in California Gold fand. Dank diesen Erträgen und meiner
Urgroßmutter Teresa, die in Italien geblieben war, war er in der
Lage seine Träume zu verwirklichen. Im Jahr 1921 konnte er in
der Tat, das Haus in der Via al Castello kaufen, wo sich bis vor
kurzem das Unternehmen befand und wo sie nach wie vor auf den
historischen Kellern der Familie leben.

"Bisou" Piemonte Viognier DOC 2020
100% Viognier

Artikel Nr. 704125/20 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Bisou wird vollständig aus Trauben der Rebsorte Viognier hergestellt, die in den oberen und
sonnigen Lagen des Hügels ausgewählt wurden, wodurch eine hohe Konzentration an Zucker
und Terpenen erreicht wird, die eine stilistische Richtung geben, die an den Condrieu
erinnert. (Herkunftsgebiet dieser Sorte). Die Weinbereitung erfolgt bei ca. 15°C nach einem
sanften Pressen der Trauben; der Wein wird zu einem Drittel in neuen Fässer und zu zwei
Dritteln in Stahltanks vergoren. Hier bleibt der Wein nach der Gärung mindestens 12 Monate
zur Reifung auf feiner Hefe, gefolgt von der Montage und der Reifung in der Flasche für 18
Monate.

Preis CHF 19.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 118.80

"Sensazioni" Piemonte Viognier DOC 2021
100% Viognier

Artikel Nr. 704006/21 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Monferrato Bianco D.O.C. In einem Land, das der Herstellung von Rotweinen gewidmet ist,
verblüfft und fasziniert es den einzigen Wesswein unserer Produktion, ein hervorragender
Ausdruck des reinen Viogniers. Er hat eine strohgelbe Farbe mit leuchtenden grünlichen
Reflexen. Es entstehen Empfindungen von Stachelbeeren und Zitrusfrüchten, begleitet von
Akazienblüten und exotischen Früchten. Wegen seiner Struktur und Ausdauer wird er als
Aperitif an heissen Sommerabenden und als Begleiter für feinste Vorspeisen empfohlen.

Preis CHF 13.95 pro Flasche
6er Karton = CHF 83.70
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Rotwein

"Sensazioni" Piemonte Viognier DOC 2022
100% Viognier

Artikel Nr. 704006/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Monferrato Bianco D.O.C. In einem Land, das der Herstellung von Rotweinen gewidmet ist,
verblüfft und fasziniert es den einzigen Wesswein unserer Produktion, ein hervorragender
Ausdruck des reinen Viogniers. Er hat eine strohgelbe Farbe mit leuchtenden grünlichen
Reflexen. Es entstehen Empfindungen von Stachelbeeren und Zitrusfrüchten, begleitet von
Akazienblüten und exotischen Früchten. Wegen seiner Struktur und Ausdauer wird er als
Aperitif an heissen Sommerabenden und als Begleiter für feinste Vorspeisen empfohlen.

Preis CHF 13.95 pro Flasche
6er Karton = CHF 83.70

"Castelletto di Montemagno" Riserva DOCG 2020
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704007/20 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die Duftstruktur präsentiert sich elegant und komplex. Tiefe und intensive Aromen von
Rosenblüten verweben sich mit fruchtigen Noten von Kirschmarmelade und Unterholz,
begleitet von einer angenehmen Würze. Im Geschmack ist er lang anhaltend, persistent und
überraschend frisch. Im Hintergrund kommen perfekt verschmolzene Eichenholznuancen zum
Vorschein.

Preis CHF 22.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 134.40

"Clàsic" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 75 cl 2021
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704002/21 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Hergestellt aus Ruchè-Trauben, die von Weinbergen mit unterschiedlichen Eigenschaften
stammen. Die Pflege der Reben und die niedrigen Hektarerträge sorgen für höchste Qualität.
In seiner leuchtend rubinroten Gestalt bietet sich die olfaktorische Handlung elegant und
komplex an. Tiefe und intensive Aromen von Rosenblättern verflechten sich mit fruchtigen
Empfindungen von Kirschkonfitüre.

Preis CHF 16.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 101.40
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"Opera Prima" MAGNUM Ruchè di Castagnole Monf DOCG 150 cl 17
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704120/17 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Die Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG Opera Prima ist das Produkt aus einem einzigen
Weinberg, und der Weinberg ist wie kein anderer auf dem Gut genährt. Die Trauben werden
von Hand geerntet und sorgfältig ausgewählt. Der Wein wird in 500-Liter-Eichenfässern
(gemischt neu und alt) über 24 Monate, mit kontinuierlicher Verkostung gelagert. Dieser
lange Prozess stellt sicher, dass die Farben stabilisieren und die Tannine erweichen. "Mein
Ziel ist es, dass dieser Wein mit einem guten Barolo stehen sollte", sagt Luca, "und es ist
entsprechend teuer." Die Nase ist erinnert an pfeffrige Würze und einen Garten mit Blumen,
der Gaumen - reife Himbeere und Kirsche. Ein vollreifer Abgang erinnert an eine feine rote
Frucht.

Preis CHF 77.45 pro Flasche
1 Flasche = CHF 77.45

"Opera Prima" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 75 cl 2017
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704100/17 Alkoholgehalt 15.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die Farbe ist ein tiefes und intensives Rubinrot mit granatroten Nuancen und kardinalen
Reflexen. In der Nase entfaltet er eine elegante fruchtige Reife, mit Noten von kleinen roten
Beeren, Brombeeren, getrockneten Pflaumen und Kirschen im Geist, die sich mit
Erinnerungen an Rosenblütenblätter verflechten. Die Tertiärnoten, die sich aus der Reifung
im Holz ergeben, kommen später zum Vorschein und sind bereits in den ersten
Lebensabschnitten des Weins perfekt verschmolzen. Zu erkennen sind auch mentholhaltige
Aromen, süsser Tabak und feine Gewürze.

Preis CHF 32.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 195.00

"Opera Prima" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 75 cl 2020
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704100/20 Alkoholgehalt 15.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Die Farbe ist ein tiefes und intensives Rubinrot mit granatroten Nuancen und kardinalen
Reflexen. In der Nase entfaltet er eine elegante fruchtige Reife, mit Noten von kleinen roten
Beeren, Brombeeren, getrockneten Pflaumen und Kirschen im Geist, die sich mit
Erinnerungen an Rosenblütenblätter verflechten. Die Tertiärnoten, die sich aus der Reifung
im Holz ergeben, kommen später zum Vorschein und sind bereits in den ersten
Lebensabschnitten des Weins perfekt verschmolzen. Zu erkennen sind auch mentholhaltige
Aromen, süsser Tabak und feine Gewürze.

Preis CHF 32.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 195.00
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"Sant'Eufemia" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 2020
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704004/20 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Aus Ruchè-Trauben gewonnen, ist er der kleinste Bruder im Sortiment des Unternehmens. Es
ist ein trinkfertiger Wein, ideal für einen Snack mit Freunden. Seine rubinrote Farbe mit
violetten Reflexen offenbart seine Jugend. Intensive Düfte von Rosenknospe und frisch
gepflückten Kirschen begleiten den Schluck. Die Frische und das leichte Tannin erobern
sofort den Mund und laden Sie ein, das Glas wieder zu füllen.

Preis CHF 15.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 94.20

"Vigna del Parroco" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 2017
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704005/17 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Im Glas fällt er durch seine Farbe auf: rubinrot mit hellvioletten Reflexen. Das Bouquet, fein
und anhaltend, zeichnet sich durch eine bemerkenswerte aromatische Wahrnehmung und
Verschmelzung des Duftes von Veilchen und Hagebutte aus. Jung getrunken, drückt dieser
Wein sein Bestes aus: Noten von reifer Pflaume, Brombeere, Himbeere und schwarzem
Pfeffer, die sich mit dem samtigen Gefühl seines weichen Geschmacks und dem
ausgewogenen Körper vereinen. Er hat einen niedrigen Säuregehalt, einen hohen
Alkoholgehalt und einen aromatischen Nachgeschmack.

Preis CHF 26.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 159.60

"Vigna del Parroco" Ruchè di Castagnole Monferrato DOCG 2021
100 % Ruchè

Artikel Nr. 704005/21 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Im Glas fällt er durch seine Farbe auf: rubinrot mit hellvioletten Reflexen. Das Bouquet, fein
und anhaltend, zeichnet sich durch eine bemerkenswerte aromatische Wahrnehmung und
Verschmelzung des Duftes von Veilchen und Hagebutte aus. Jung getrunken, drückt dieser
Wein sein Bestes aus: Noten von reifer Pflaume, Brombeere, Himbeere und schwarzem
Pfeffer, die sich mit dem samtigen Gefühl seines weichen Geschmacks und dem
ausgewogenen Körper vereinen. Er hat einen niedrigen Säuregehalt, einen hohen
Alkoholgehalt und einen aromatischen Nachgeschmack.

Preis CHF 26.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 159.60
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Barbera d'Asti del Martin DOCG 2021
100% Barbera

Artikel Nr. 704127/21 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Traditionelle Version der Barbera-Traube, mit einer intensiven rubinroten Farbe mit violetten
Reflexen. Er verströmt ein intensives Bouquet von seltener Eleganz, in dem sich Aromen von
Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren mit Anklängen an getrocknete Rosen
vermischen. Es ist ein trockener, weicher und frischer Wein, der durch feine Tannine gut
ausbalanciert ist und sich durch einen sehr angenehmen und faszinierenden Trinkgenuss
auszeichnet. Er passt sehr gut zu ersten Gängen mit Fleischsaucen und wird Sie bei
Grillfesten überzeugen.

Preis CHF 9.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 9.90

Barbera d'Asti del Martin DOCG 2022
100% Barbera

Artikel Nr. 704127/22 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Traditionelle Version der Barbera-Traube, mit einer intensiven rubinroten Farbe mit violetten
Reflexen. Er verströmt ein intensives Bouquet von seltener Eleganz, in dem sich Aromen von
Brombeeren und schwarzen Johannisbeeren mit Anklängen an getrocknete Rosen
vermischen. Es ist ein trockener, weicher und frischer Wein, der durch feine Tannine gut
ausbalanciert ist und sich durch einen sehr angenehmen und faszinierenden Trinkgenuss
auszeichnet. Er passt sehr gut zu ersten Gängen mit Fleischsaucen und wird Sie bei
Grillfesten überzeugen.

Preis CHF 9.90 pro Flasche
1 Flasche = CHF 9.90

Barbera d'Asti Viti Centenarie DOCG 2017
100% Barbera

Artikel Nr. 704128/17 Alkoholgehalt 16% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Der "Viti Centenarie", die höchste Ausprägung des Barbera, wird aus sehr alten Rebstöcken
gewonnen, die kleine und lockere Trauben hervorbringen, ideal für die Herstellung von
opulenten und konzentrierten Weinen. Intensive, dichte Farbe, mit tief rubinroten Reflexen.
Die Nase bietet reiche und kräftige Aromen von reifen Früchten, Schwarzkirsche und
Pflaumenmarmelade, die sich gut mit blumigen Noten von Rose, Veilchen und gerösteten
und balsamischen Noten, die durch den Ausbau im Holz entstanden sind, vermischen. Am
Gaumen ist er sehr elegant und von außergewöhnlicher Langlebigkeit. Ein Wein, der
mindestens 10/15 Jahre lang sehr gut reifen kann. Hervorragend zu Fleischgerichten und
mittelalten Käsesorten.

Preis CHF 21.70 pro Flasche
1 Flasche = CHF 21.70
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XXL

Grappa

Clàsic Ruchè Castagnole Monferrato DOCG Doppelmagnum 2017
100% Ruchè

Artikel Nr. 704123/17 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 3000 ml

Beschreibung Hergestellt aus Ruchè-Trauben, die von Weinbergen mit unterschiedlichen Eigenschaften
stammen. Die Pflege der Reben und die niedrigen Hektarerträge sorgen für höchste Qualität.
In seiner leuchtend rubinroten Gestalt bietet sich die olfaktorische Handlung elegant und
komplex an. Tiefe und intensive Aromen von Rosenblättern verflechten sich mit fruchtigen
Empfindungen von Kirschkonfitüre.

Preis CHF 79.70 pro Flasche
1 Flasche = CHF 79.70

Clàsic Ruchè Castagnole Monferrato DOCG Doppelmagnum 2018
100% Ruchè

Artikel Nr. 704123/18 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 3000 ml

Beschreibung Hergestellt aus Ruchè-Trauben, die von Weinbergen mit unterschiedlichen Eigenschaften
stammen. Die Pflege der Reben und die niedrigen Hektarerträge sorgen für höchste Qualität.
In seiner leuchtend rubinroten Gestalt bietet sich die olfaktorische Handlung elegant und
komplex an. Tiefe und intensive Aromen von Rosenblättern verflechten sich mit fruchtigen
Empfindungen von Kirschkonfitüre.

Preis CHF 74.50 pro Flasche
1 Flasche = CHF 74.50

Clàsic Ruchè Castagnole Monferrato DOCG Doppelmagnum 2021
100% Ruchè

Artikel Nr. 704123/21 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 3000 ml

Beschreibung Hergestellt aus Ruchè-Trauben, die von Weinbergen mit unterschiedlichen Eigenschaften
stammen. Die Pflege der Reben und die niedrigen Hektarerträge sorgen für höchste Qualität.
In seiner leuchtend rubinroten Gestalt bietet sich die olfaktorische Handlung elegant und
komplex an. Tiefe und intensive Aromen von Rosenblättern verflechten sich mit fruchtigen
Empfindungen von Kirschkonfitüre.

Preis CHF 74.50 pro Flasche
1 Flasche = CHF 74.50

Grappa Luna di Ruchè 42%, 70 cl
100% Ruchè

Artikel Nr. 704129 Alkoholgehalt 42%

Beschreibung Eigenschaften: Das Ergebnis ist ein raffinierter Grappa, etwas ganz Besonderes, für Kenner.
In der Nase ist er intensiv, anhaltend und aromatisch. Im Mund ist er trocken und dennoch
durchdrungen von aromatischen Blumennoten, insbesondere Rose und Veilchen, und
fruchtigen Noten.

Preis CHF 40.80 pro Flasche
1 Flasche = CHF 40.80
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Rotwein

Azienda Agricola Virna di Borg  | Piemonte

Virna verkörpert die letzte Generation der Familie Borgogno und
im Jahr 1991 hat sie dann als erste Frau in Italien das Studium
der önologischen technik an der Universität Turin. Von diesem
Moment an hat sie ihren Vater Lodovico bei der Leitung des
Familienbetriebs begleitet.

Barolo DOCG Cannubi Boschis 2012 75 cl
100 % Nebbiolo

Artikel Nr. 707002/12 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Im Cannubi Boschis - Weinberg greifen diese beiden Bodenarten unterschiedlicher Herkunft
ineinander. Deshalb ist diese Lage so berühmt geworden, eben, weil der hier entstehende
Wein die charakteristischen Merkmale des Bodens, Kraft und Eleganz in sich birgt. Kräftig
rubinrot in der Farbe mit zarten, kaum wahrnehmbaren orangefarbenen Reflexen und
intensiv, komplex und ätherisch im Duft mit noch gut erkennbaren Nuancen von roten
Früchten. Der Geschmack ist voll und feurig und wird durch die darin harmonisch
verschmolzenen Tannine delikat und abgerundet.

Preis CHF 62.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 377.10

Barolo DOCG Cannubi Boschis 2018 75 cl
100 % Nebbiolo

Artikel Nr. 707002/18 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Im Cannubi Boschis - Weinberg greifen diese beiden Bodenarten unterschiedlicher Herkunft
ineinander. Deshalb ist diese Lage so berühmt geworden, eben, weil der hier entstehende
Wein die charakteristischen Merkmale des Bodens, Kraft und Eleganz in sich birgt. Kräftig
rubinrot in der Farbe mit zarten, kaum wahrnehmbaren orangefarbenen Reflexen und
intensiv, komplex und ätherisch im Duft mit noch gut erkennbaren Nuancen von roten
Früchten. Der Geschmack ist voll und feurig und wird durch die darin harmonisch
verschmolzenen Tannine delikat und abgerundet.

Preis CHF 62.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 377.10

40
Pi
em

on
te



Barolo NOI DOCG 75 cl 2018
100 % Nebbiolo

Artikel Nr. 707003/18 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Der Wein wird in grosse Fässer aus slawonischem Eichenholz gefüllt, wo er 2 Jahre verweilt.
Kräftig rubinrot mit granatfarbenen Reflexen hat dieser Wein einen umfassenden, intensiven
und ätherischen Duft mit fruchtigen Noten und Nuancen von Vanille, Kakao und Gewürzen.
Der Geschmack ist trocken und herb, mit leichten Tanninen, die mit der Struktur des Weines
harmonieren. Es wird empfohlen, diesen Wein mit einer Temperatur von 17-18 °C in grossen
Gläsern zu servieren.

Preis CHF 35.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 213.00
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Grappa

Mazzetti D'Altavilla | Piemonte

Im Jahr 1846 gründete Filippo Mazzetti (1816-1855) in
Montemagno seine erste Destillerie zur Grappa-Herstellung.
Damals galten Trester, aus denen Grappa destilliert wird, als
Abfallprodukt der Weinproduktion. Oft wurden sie nicht optimal
gelagert und ausgewählt. Filippo und sein Sohn Luigi bedauerten
den Verschwendung dieser edlen Rohstoffe, die in hochwertigen
Grappa verwandelt werden konnten. Sie setzten sich für die
Veredelung dieser Rohstoffe ein, um einen einzigartigen und
wertvollen Schnaps zu schaffen: die Grappa.

Grappa Le Origini Vigna del Parroco 43%, 70 cl
100% Ruchè

Artikel Nr. 704126 Alkoholgehalt 43%

Beschreibung Geruch: Mischung aus blumigen und würzigen Noten, typische und reiche Veilchennote.
Geschmack: Im Mund entschieden und komplex, harmonisch, angenehm weich mit einer
ausgezeichneten aromatischen Persistenz.

Preis CHF 69.10 pro Flasche
1 Flasche = CHF 69.10
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Süsswein

Weisswein

Serragrilli | Piemonte

Seit Ende des 19. Jahrhunderts bewirtschaftet die Familie Lequio
nun in der vierten Generation die 'Azienda Collina Serragrilli'. Auf
einer Höhe von 300 Metern erstrecken sich die Weinberge auf
einer Fläche von 16 Hektar, die hauptsächlich mit den Sorten
Nebbiolo, Dolcetto, Barbera, Moscato und Chardonnay bepflanzt
sind. Weitere Rebflächen sind mittels langfristiger Verträge in der
Gemeinde Rovereto, dem Herzstück und einzigen DOCG-Gebiet der
'Gavi di Gavi'-Region, gepachtet.

Moscato d'Asti Serragrilli DOCG Piemonte 2022
100% Moscato

Artikel Nr. 703004/22 Alkoholgehalt 5.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Frauen aufgepasst! Oder sollten wir sagen Männer aufgepasst. Öffnen sie doch mal eine
Flasche Moscato Tre Donne. Sie werden schon sehen!

Preis CHF 11.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 71.40

Langhe Bianco Grillobianco DOC Piemonte 2022
95 % Chardonnay, 5 % Sauvignon Blanc

Artikel Nr. 703011/22 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Delikater Wein, der immer passend ist!

Preis CHF 13.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 78.00

Roero Arneis Branchè DOCG Piemonte 2022
100% Roero Arneis

Artikel Nr. 703006/22 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ursprüngliche Rebsorte des Piemont und maximaler Ausdruck des Roero-Gebietes. Helle,
strohgelbe Farbe mit grünlichen Reflexen. Sehr frisch in der Nase mit Noten von grünem
Apfel und tropischen Früchten. Knackig, lang und anhaltend mit guter Säure.

Preis CHF 12.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 75.00
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Rotwein

Amerài Vino Rosso Piemonte 2015
40% Barbera d'Alba, 30% Pinot Noir, 20% Dolcetto d'Alba, 10% Freisa

Artikel Nr. 703010/15 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser extravagante Blend aus Barbera, Dolcetto, Freisa und Pinot ist nicht nur
aussergewöhnlich, sondern auch extrem elegant. Ein fruchtbetonter, harmonischer Wein mit
viel Körper und weichen Tanninen.

Preis CHF 9.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 58.80

Amerài Vino Rosso Piemonte 2019
40% Barbera d'Alba, 30% Pinot Noir, 20% Dolcetto d'Alba, 10% Freisa

Artikel Nr. 703010/19 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser extravagante Blend aus Barbera, Dolcetto, Freisa und Pinot ist nicht nur
aussergewöhnlich, sondern auch extrem elegant. Ein fruchtbetonter, harmonischer Wein mit
viel Körper und weichen Tanninen.

Preis CHF 9.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 58.80

Amerài Vino Rosso Piemonte 2020
40% Barbera d'Alba, 30% Pinot Noir, 20% Dolcetto d'Alba, 10% Freisa

Artikel Nr. 703010/20 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser extravagante Blend aus Barbera, Dolcetto, Freisa und Pinot ist nicht nur
aussergewöhnlich, sondern auch extrem elegant. Ein fruchtbetonter, harmonischer Wein mit
viel Körper und weichen Tanninen.

Preis CHF 9.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 58.80

Barbaresco Serragrilli CRU Starderi DOCG Piemonte 2018
100% Nebbiolo

Artikel Nr. 703007/18 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ziemlich fester, geschliffener, leicht rauchiger und ein wenig getrocknet-floraler Duft nach
roten und ein wenig schwarzen Beeren mit tabakigen Noten und einem Hauch Teer und mit
Luft zunehmend Liebstöckel. Herb-saftige, wieder feste Frucht, zart rauchige bis speckige
Anklänge ein wenig getrocknet-pflanzlich und -floral, feines, recht präsentes Tannin,
nachhaltig am Gaumen, etwas pfeffrig-gewürzig, auch Paprikapulver, mineralische Anklänge,
ein Hauch Pilze im Hintergrund, erdige bis mineralische Noten, sehr guter, fester,
feinwürziger Abgang mit herbem Saft.

Preis CHF 54.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 329.40
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Barbaresco Serragrilli DOCG Piemonte 2019
100% Nebbiolo

Artikel Nr. 703002/19 Alkoholgehalt 14.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser aristokratische Rotwein bietet liebliche Düfte für die Nase und Streicheleinheiten für
den Gaumen. Er wird auch gerne ausserhalb der Mahlzeiten getrunken.

Preis CHF 32.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 197.40

Barbera d'Alba "Serraia" DOC Piemonte 2021
100% Barbera

Artikel Nr. 703008/21 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Ein klassischer und charaktervoller Barbera d'Alba mit feinem Fruchtbouquet, der sich
ausgesprochen warm und mit weichen Tanninen präsentiert. Der Abgang beeindruckt durch
extreme Eleganz.

Preis CHF 14.60 pro Flasche
6er Karton = CHF 87.60

Barbera d'Alba Grillaia DOC Piemonte 2020
100% Barbera d'Alba

Artikel Nr. 703000/20 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Im Barrique gereift gehört dieser Barbera zu den klassischen Weinen, die sich nicht mit dem
ersten Schluck zufrieden geben. Dieser Wein präsentiert sich am Gaumen vollmundig mit
Brombeer- und Lederaromen und wird durch einen harmonischen Abgang veredelt.

Preis CHF 17.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 105.00

Langhe Nebbiolo DOC Bailè Piemonte 2019
100% Nebbiolo

Artikel Nr. 703030/19 Alkoholgehalt 14% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Intensive rubinrote Farbe, in der Nase Noten von saftigen Waldfrüchten und süßen Kirschen.
Im Mund voll und konsistent, sowie angenehm und mit einem langen Abgang von reifen
Beeren mit abschließenden Vanillenoten.

Preis CHF 18.85 pro Flasche
6er Karton = CHF 113.10
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Barbera d'Alba Serraia Magnum DOC Piemonte 2018
100% Barbera

Artikel Nr. 703018/18 Alkoholgehalt 13.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Ein klassischer und charaktervoller Serraia mit feinem Fruchtbouquet, der sich
ausgesprochen warm und mit weichen Tanninen präsentiert. Der Abgang beeindruckt durch
extreme Eleganz.

Preis CHF 26.40 pro Flasche
1 Flasche = CHF 26.40
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Rotwein

Venturino Vini  | Piemonte

Venturino verfolgt die Prinzipien des ökologischen Landbaus und
den Respektiert die Tierwelt. Eine Familienethik, die natürlich in
eine vegane Zertifizierung umgesetzt wurde und die Methoden,
die wir seit vielen Jahren praktizieren, formalisierte.

Barbera d'Asti Sup. DOCG Bastianet Barrique 2012
100% Barbera

Artikel Nr. 707203/12 Alkoholgehalt 16.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Unser Bastianèt, Barbera d'Asti DOCG Superiore im Barrique, ist die Speerspitze unserer
Weine. Wir produzieren ihn nur in besonders günstigen Jahren, in denen die Abstufung, die
durch die rohe Gärung unserer Auswahl an Barbera-Trauben aus Cascina Sant'Anna in Nizza
Monferrato erzielt wird, mindestens 16 alkoholische Grade garantiert. Dieser Wein, der im
Mittelpunkt unserer Aufmerksamkeit steht, wird dann in kleinen Fässern veredelt. Es
repräsentiert das Beste, was die Natur unserem Land gibt, und wird natürlich in begrenzten
Mengen hergestellt. Charakterisiert durch reife Tannine und würzige Düfte, die durch die
Alterung im Holz entstehen.

Preis CHF 29.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 179.40
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Franciacorta

Elisabetta Abrami | Lombardia

Jeder Schritt der Herstellung vom Weinberg bis zum Weinkeller
wird dank speziellem Wissen fachlich überwacht. Das basiert auf
soliden und sehr strengen Regeln, die in jeder Produktionsphase
auf Grund von ausgereifter professioneller Technik angewndet
werden.

Franciacorta Blanc de Noir Extra-Brut Elisabetta Abrami
100% Pinot noir

Artikel Nr. 750024 Alkoholgehalt 12.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Elisabetta Abrami Franciacorta Blanc de Noir Brut Millesimato besteht aus einer Cuvée, die
ausschließlich aus Pinot Nero Trauben besteht, die von Hand geerntet und mindestens 36
Monate gereift sind. Ein unbezwingbarer Wein, Frische mit neuer Kraft, ideal für Krebstiere
und reichhaltige Gerichte. Strohgelbe Farbe mit goldenen Reflexen, feiner und anhaltender
Brause, mit komplexem Geschmack und Noten von Akazienhonig und Balsamico.

Preis CHF 34.05 pro Flasche
6er Karton = CHF 204.30

Franciacorta DOCG Brut Elisabetta Abrami
80% Chardonnay, 20% Pinot Noir

Artikel Nr. 750020 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rebsorte: 80 % Chardonnay: 20 % Pinot noir. Weinlese: Handverlesen in Kisten.
Weinherstellung: Weiss, in pneumatischer Presse mit qualitativer Teilung der Moste.
Dekantierung unter Zugabe von ausgesuchten Gärstoffen und Gärung in Stahlwannen. Im
Frühling beginnt die Zusammensetzung des Cuvée, welches nach Zugabe von Zuckersirup und
Hefen zur weiteren Gärung in Flaschen gefüllt und zur Schaumbildung und zur langsamen
Veredelung liegend gestapelt wird. Veredelung: Mindestens 18 Monate unter Gärung und
mindestens 3 Monate Post-Degorgement. Beschreibung: Brillant, strohgelb mit goldenen
Reflexen.

Preis CHF 23.75 pro Flasche
6er Karton = CHF 142.50
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Franciacorta Rosé DOCG Elisabetta Abrami
70% Pinot Noir, 30% Chardonnay,

Artikel Nr. 750025 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rebsorte: 30 % Chardonnay: 70 % Pinot noir. Weinlese: Handverlesen in Kisten.
Weinherstellung: Rosé, in pneumatischer Presse mit leichtem Oberflächenkontakt und
qualitativer Teilung der Moste. Dekantierung unter Zugabe von ausgesuchten Gärstoffen und
Gärung teils in Stahlwannen, teils in Holzfässer. Im Frühling beginnt die Zusammensetzung
des Cuvée, welches nach Zugabe von Zuckersirup und Hefen zur weiteren Gärung in Flaschen
gefüllt und zur Schaumbildung und zur langsamen Veredelung liegend gestapelt wird.
Veredelung: Mindestens 18 Monate unter Gärung und mindestens 3 Monate Post-
Degorgement. Beschreibung: Klar, zart und rosa.

Preis CHF 30.05 pro Flasche
6er Karton = CHF 180.30

Franciacorta Satèn DOCG Elisabetta Abrami
100% Chardonnay

Artikel Nr. 750026 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Rebsorte: 100 % Chardonnay. Weinlese: Handverlesen in Kisten. Weinherstellung: Weiss, in
pneumatischer Presse mit qualitativer Teilung der Moste. Dekantierung unter Zugabe von
ausgesuchten Gärstoffen und Gärung in Stahlwannen. Im Frühling beginnt die
Zusammensetzung des Cuvée, welches nach Zugabe von Zuckersirup und Hefen zur weiteren
Gärung in Flaschen gefüllt und zur Schaumbildung und zur langsamen Veredelung liegend
gestapelt wird. Veredelung: Mindestens 24 Monate unter Gärung und mindestens 3 Monate
Post-Degorgement. Beschreibung: Gelb mit leichtem Goldschimmer.

Preis CHF 27.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 165.00

Franciacorta DOCG Brut Elisabetta Abrami Magnum (1.5 l)
80% Chardonnay, 20% Pinot Noir

Artikel Nr. 750022 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Rebsorte: 80 % Chardonnay: 20 % Pinot noir. Weinlese: Handverlesen in Kisten.
Weinherstellung: Weiss, in pneumatischer Presse mit qualitativer Teilung der Moste.
Dekantierung unter Zugabe von ausgesuchten Gärstoffen und Gärung in Stahlwannen. Im
Frühling beginnt die Zusammensetzung des Cuvée, welches nach Zugabe von Zuckersirup und
Hefen zur weiteren Gärung in Flaschen gefüllt und zur Schaumbildung und zur langsamen
Veredelung liegend gestapelt wird. Veredelung: Mindestens 18 Monate unter Gärung und
mindestens 3 Monate Post-Degorgement. Beschreibung: Brillant, strohgelb mit goldenen
Reflexen

Preis CHF 53.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 320.40
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Franciacorta Rosé DOCG Elisabetta Abrami Magnum
70% Pinot Noir, 30% Chardonnay,

Artikel Nr. 750031 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Rebsorte: 30 % Chardonnay: 70 % Pinot noir. Weinlese: Handverlesen in Kisten.
Weinherstellung: Rosé, in pneumatischer Presse mit leichtem Oberflächenkontakt und
qualitativer Teilung der Moste. Dekantierung unter Zugabe von ausgesuchten Gärstoffen und
Gärung teils in Stahlwannen, teils in Holzfässer. Im Frühling beginnt die Zusammensetzung
des Cuvée, welches nach Zugabe von Zuckersirup und Hefen zur weiteren Gärung in Flaschen
gefüllt und zur Schaumbildung und zur langsamen Veredelung liegend gestapelt wird.
Veredelung: Mindestens 18 Monate unter Gärung und mindestens 3 Monate Post-
Degorgement. Beschreibung: Klar, zart und rosa.

Preis CHF 51.65 pro Flasche
1er Holzkiste = CHF 51.65
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Rotwein

Benedetti | Veneto

Ein Bereich des Weingutes der Gebrüder Benedetti liegt auf einer
Hochebene im Herzen des klassischen Valpolicella-Gebietes, das
malerisch von Hügeln umrahmt wird. Diese Anbaufläche umfasst 9
Hektar Weinberge mit teilweise 40-jährigen Reben, die in der
klassischen Pergola-Form gezogen werden.

Amarone "Croce del Gal" da Recioto Blue Label 0.75 lit 2012
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702108/12 Alkoholgehalt 17% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser aussergewöhnliche Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch ein Feuerwerk aus
blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur Perfektion veredelt
wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 97.20 pro Flasche
CHF 112.40

Amarone della Valpolicella "Croce d.Gal" DOCG Classico 2010
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702103/10 Alkoholgehalt 17% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser aussergewöhnliche Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch ein Feuerwerk aus
blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur Perfektion veredelt
wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 59.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 359.40

Amarone della Valpolicella "Croce d.Gal" DOCG Classico 2011
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702103/11 Alkoholgehalt 17.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser aussergewöhnliche Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch ein Feuerwerk aus
blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur Perfektion veredelt
wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 55.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 333.00
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Amarone Della Valpolicella DOCG Classico "Benedetti" 2017
40% Corvina Veronese, 40% Corvinone, 15% Rondinella und 5% Molinara

Artikel Nr. 702102/17 Alkoholgehalt 16.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Traditionelle Eleganz aus dem Veneto. Deutliche Fruchnoten und kräftige Gewürzaromen
sorgen dafür, dass dieser Amarone süss und zugleich bitter in sich ruht.

Preis CHF 28.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 172.80

Amarone Riserva DOC "White Label" 2004
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702104/04 Alkoholgehalt 17% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung der GROSSE RISERVA des aussergewöhnlichen Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch
ein Feuerwerk aus blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur
Perfektion veredelt wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 207.30 pro Flasche
CHF 239.73

Ripasso della Valpolicella DOC "Croce del Gal Black" 2017
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702107/17 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Ripasso wird durch eine zweite Gärung vom Valpolicella Superiore auf der Maische des
Edel-Amarones Croce del Gal gewonnen. Dieser Wein wird nur in einer limitierten Auflage
produziert.

Preis CHF 20.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 124.20

Ripasso della Valpolicella DOC Classico Superiore 2018
40% Corvinone, 40% Corvina Veronese, 15% Rondinella, 5% Molinara

Artikel Nr. 702101/18 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Ein spannender Wein, der die Fülle und kraftvolle Traubensüße des Amarone mit der frischen
Fruchtigkeit des klassischen Valpolicella verbindet. Er schmeichelt, erfrischt und beeindruckt
den Gaumen gleichzeitig.

Preis CHF 15.90 pro Flasche
6er Karton = CHF 95.40
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Valpolicella DOC Classico 2019
30% Corvina, 30% Corvinone, 20% Rondinella, 20% Molinara

Artikel Nr. 702119/19 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Valpolicella Classico ist ein rubinroter Wein, sein Duft ist fruchtig und blumig, der
Geschmack ist ausgewogen und fruchtig, mit einem Nachgeschmack nach Kirsche. Der Zum
Apèro, zu Nudelgerichten oder leichten Fleischgerichten serviert werden.

Preis CHF 10.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 60.00

Amarone della Valpolicella DOC "Black Label" Magnum 2007
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702117/07 Alkoholgehalt 17% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser aussergewöhnliche Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch ein Feuerwerk aus
blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur Perfektion veredelt
wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 175.50 pro Flasche
1 Flasche = CHF 175.50

Amarone della Valpolicella DOC "Blue Label" Magnum 2007
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702118/07 Alkoholgehalt 17% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser aussergewöhnliche Cru aus dem Veneto besticht im Gaumen durch ein Feuerwerk aus
blauen und roten Beeren, das durch seine kräftigen Gewürzaromen zur Perfektion veredelt
wird: ein Wein wie die erste Liebe, den man nie wieder vergisst.

Preis CHF 185.80 pro Flasche
1 Flasche = CHF 185.80

Amarone della Valpolicella DOC "Red Label" Magnum 2007
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702116/07 Alkoholgehalt 16.5% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Traditionelle Eleganz aus dem Veneto. Deutliche Fruchnoten und kräftige Gewürzaromen
sorgen dafür, dass dieser Amarone süß und zugleich bitter in sich ruht.

Preis CHF 118.95 pro Flasche
1 Flasche = CHF 118.95
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Amarone della Valpolicella DOCG "Red Label" Magnum 2010
35% Corvinone, 35% Corvina Veronese, 20% Rondinella, 10% Croatina

Artikel Nr. 702116/10 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Traditionelle Eleganz aus dem Veneto. Deutliche Fruchnoten und kräftige Gewürzaromen
sorgen dafür, dass dieser Amarone süß und zugleich bitter in sich ruht.

Preis CHF 118.95 pro Flasche
1 Flasche = CHF 118.95
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Prosecco

Conca D'Oro | Veneto

Das Familienunternehmen besitzt eine moderne Kellerei, die sich
harmonisch in die traumhafte Hügellandschaft einfügt. Die
Kombination aus Jahrhunderte alter Tradition und innovativer
Umsetzung garantiert einzigartige Produkte. Das Wissen der
Weinherstellung wird von klein auf an die Kinder weitergegeben
und stellt das grösste Potential für die Zukunft dar.

Conegl.-Vald. Pros. Sup. Mill. CRU PLATIMOON Brut DOCG 75cl
100% Glera

Artikel Nr. 750003 Flascheninhalt 75 ml

Beschreibung Die Magie der Vollmondnächte im September, wenn das Mondlicht die Trauben platinfarben
schimmern lässt.

Preis CHF 15.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 93.00

Conegliano-Valdobbiadene Prosecco Sup. Mille. Extra Dry DOCG
100% Glera

Artikel Nr. 750000 Alkoholgehalt 11.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Prosecco Superiore Millesimato DOCG der Fattoria Conca D'Oro stammt aus dem
Veneto, der traditionellen Prosecco-Gegend, und zeichnet sich durch seinen ausgewogenen,
lieblichen Geschmack und seine zart prickelnde Perlage aus. Das Familienunternehmen legt
grössten Wert auf Reinheit und Qualität.

Preis CHF 13.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 81.00

Conegliano-Valdobbiadene Prosecco Sup. Milles. Brut DOCG
100 % Glera

Artikel Nr. 750001 Alkoholgehalt 11.5% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dies ist ein hervorragendes Beispiel für Prosecco Superiore. Die Trauben wachsen auf den
schönen Hügeln von Conegliano und Valdobbiadene, ein einzigartiges und bemerkenswertes
Anbaugebiet für die Traubensorte Glera. Die besondere Zusammensetzung des Bodens, die
Lage des Landes und die sanften Hügel und Täler, mit denen man gesegnet begünstigen die
Erzeugung eines einzigartigen Produktes. Das günstige Klima, beeinflusst von Bergen und
Meer, trägt dazu bei, einen intensiven Duft zu erzeugen. Ein Prosecco mit einem
unverwechselbaren und eleganten Geschmack.

Preis CHF 13.50 pro Flasche
6er Karton = CHF 81.00
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Conegliano-Valdobbiadene Prosecco Sup. Milles. Magnum DOCG
100% Glera

Artikel Nr. 750002 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 1500 ml

Beschreibung Dieser Prosecco Superiore Millesimato DOCG der Fattoria Conca D'Oro stammt aus dem
Veneto, der traditionellen Prosecco-Gegend, und zeichnet sich durch seinen ausgewogenen,
lieblichen Geschmack und seine zart prickelnde Perlage aus. Das Familienunternehmen legt
grössten Wert auf Reinheit und Qualität.

Preis CHF 28.65 pro Flasche
1er Karton = CHF 28.65

Prosecco Cuvèe Nobile DOC Treviso Brut
100% Glera

Artikel Nr. 750032 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Prosecco Superiore Millesimato DOC der Fattoria Conca D'Oro stammt aus dem Veneto,
der traditionellen Prosecco-Gegend, und zeichnet sich durch seinen ausgewogenen,
lieblichen Geschmack und seine zart prickelnde Perlage aus. Das Familienunternehmen legt
grössten Wert auf Reinheit und Qualität.

Preis CHF 10.65 pro Flasche
6er Karton = CHF 63.90

Prosecco Mill. 24x20 cl Cuvèe Oro DOC Treviso Extra Dry .
100% Glera

Artikel Nr. 750030 Alkoholgehalt 11.5% Flascheninhalt 200 ml

Beschreibung Frisch und reich an Obstaromas von Apfel und Birnen mit Anteilen von Sauerfrüchten, die an
ein Blumenbouquet denken lassen. Im Mund ist er weich, aber gleichzeitig trocken.

Preis CHF 4.15 pro Flasche
24er Karton = CHF 99.60

Prosecco Rosé Milles. DOC Brut, 75 cl, TRASPARENTE
85% Glera, 15% Pinot Nero

Artikel Nr. 750035 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung In der Nase fruchtige Aromen von Erdbeeren und ein Hauch exotischer Früchte. Am Gaumen
elegant, strukturiert und schmackhaft. Ein exquisiter, lebendiger Spumante mit einer
angenehmen Säure im Abgang. Conca d´Oro - Spumante Prosecco Rosé DOC Brut Millesimato
ist ein willkommener Aperitif, schmeckt jedoch zu jedem Anlass.

Preis CHF 12.05 pro Flasche
6er Karton = CHF 72.30

56
Ve

ne
to



Weisswein

Spumante "Dolce Veleno" Demi Sec 75 cl
70% Raboso, 30% Moscato

Artikel Nr. 750033 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dolce Veleno ist Ausdruck der besonderen Eigenschaften zweier verschiedener und
entgegengesetzter Sorten. Der Moscato, süss, intensiv, aromatisch und Raboso, robuster
Rotwein, rau, sauer, kantig. Aus der fachmännischen Dosierung dieser Trauben haben wir
einen einzigartigen Schaumwein für aromatische Intensität, Ausdauer, Fülle, Struktur und
Süße erhalten.

Preis CHF 12.45 pro Flasche
6er Karton = CHF 74.70

Chardonnay BRIVIDO, 75 cl
100% Chardonnay

Artikel Nr. 750036/21 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Nach einer leichten Verfeinerung im Barrique kommen Noten von Trockenfrüchten und
Vanille zum Vorschein. Am Gaumen überrascht er durch seinen robusten und komplexen
Charakter, mit einem anhaltenden Nachgeschmack, guter Mineralität und Säure.
Hervorragend zu Fischgerichten, Weichtieren und Krustentieren, aber auch zu Geflügel und
leichten Vorspeisen, mittelalten Käsesorten und Wurstwaren.

Preis CHF 10.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 64.20

Pinot Grigio DOC RESPIRO, 75 cl
100% Pinot grigio

Artikel Nr. 750037/21 Alkoholgehalt 13% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Dieser Pinot Grigio ist strukturiert und geschmeidig, hat komplexe Aromen von
Waldfrüchten, manchmal leicht rauchig und blumig. Der kurze Aufenthalt im Barrique
verleiht ihm Komplexität und einen Hauch von Vanille. Er eignet sich hervorragend als
Aperitif oder in Kombination mit Vorspeisen, weißem Fleisch, Aufschnitt und Fischgerichten,
gereiften Käsesorten, Gebäck und Trockenobst.

Preis CHF 10.95 pro Flasche
6er Karton = CHF 65.70
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Grappa

Likör

Gagliano Marcati | Veneto

Im Jahre 1919 experimentierten die Brüder Pietro und Luigi
Marcati in der familieneigenen Apotheke mit verschiedenen
Aufgüssen und Extraktionsmethoden.  Schnell hatte es sich in
Verona herumgesprochen, dass in dieser Apotheke hervorragende
Produkte zu kaufen sind. 1929 gründeten die Brüder eine
industrielle Produktionsstätte, die während des zweiten
Weltkrieges zerstört wurde. Nach dem Wiederaufbau wurden die
Produkte auch im Ausland bekannt, zuerst in Europa, danach auf
der ganzen Welt.

Grappa Amarone Riserva 100° in cofanetto legno 70cl, 40% Vol

Artikel Nr. 750190 Alkoholgehalt 40% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Hervorragender Grappa, herausgegeben zum 100-jährigen Bestehen der Gagliano Marcati.
Sehr edel im Holzkistchen.

Preis CHF 78.40 pro Flasche
6er Karton = CHF 470.40

Amaretto Marcati 70cl, 25% Vol.

Artikel Nr. 750196 Alkoholgehalt 25% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Der italienische Klassiker unter den Likören. Kann nach dem Essen genossen werden oder
auch als Topping zum Dessert.

Preis CHF 15.45 pro Flasche
6er Karton = CHF 92.70

Happy Spritz Aperitivo Marcati 70cl, 15% Vol.

Artikel Nr. 750195 Alkoholgehalt 15% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Likör als Basis für viele Cocktails. Kann natürlich auch alleine mit Eis und Sodawasser
genossen werden.

Preis CHF 11.65 pro Flasche
6er Karton = CHF 69.90
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Limoncino 28% Vol. 70cl

Artikel Nr. 750150 Alkoholgehalt 28% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Er spiegelt den Geschmack des Südens wieder. Dort gereift und geerntet ist er der Inbegriff
mediterraner Lebensfreude. In exklusiver Glaskaraffe.

Preis CHF 18.70 pro Flasche
6er Karton = CHF 112.20

Liquore Liquirizia Marcati 70cl, 25% Vol.

Artikel Nr. 750191 Alkoholgehalt 25% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Likör mit dem Geschmack von purer Lakritze. Nach dem Essen gekühlt geniessen.

Preis CHF 19.80 pro Flasche
6er Karton = CHF 118.80

Sambuca Marcati 70cl, 40% Vol.

Artikel Nr. 750192 Alkoholgehalt 40% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Ein weiterer Klassiker aus Italien. Feines Aroma mit starkem Geschmack.

Preis CHF 22.45 pro Flasche
6er Karton = CHF 134.70

SamCaffé Marcati 70cl, 30% Vol.

Artikel Nr. 750194 Alkoholgehalt 30% Flascheninhalt 700 ml

Beschreibung Italienischer Kaffee vereint mit Sambuca. Sehr kühl geniessen.

Preis CHF 18.00 pro Flasche
6er Karton = CHF 108.00
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Prosecco

Villa degli Olmi  | Veneto

Villa degli Olmi wurde 1895 von der Familie Cielo gegründet. Die
Kellerei befindet sich im Herzen der Valdobbiadene. Die
Philosophie, Traditionen kreativ weiterzuentwickeln, führt das
Unternehmen bis heute erfolgreich fort.

Prosecco Extra Dry DOC Villa degli Olmi 75cl
100% Glera

Artikel Nr. 750007 Alkoholgehalt 11% Flascheninhalt 750 ml

Beschreibung Es ist ein strohgelber Wein, der durch natürliche Gärung gewonnen wird. Der Geschmack ist
frisch und fruchtig. Das Bouquet ist intensiv und zeichnet sich durch ein angenehmes und
anhaltendes Mousse aus. Als Aperitif zu allen Vorspeisen mit Fisch- und
Schalentiergerichten. Angezeigt als feine Mahlzeit als Beilage zu Desserts. Während der
Mahlzeit getrunken.

Preis CHF 9.45 pro Flasche
6er Karton = CHF 56.70
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ALLGEMEINE GESCHÄFTSBEDINGUNGEN
Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten nur für den Online-Verkauf unter homeselection.divinafood.ch.

Unsere Kunden sind für uns gleichzeitig Geschäftspartner. Wir garantieren ihnen eine freundliche und flexible Zusammenarbeit. Deshalb
sind unsere Allgemeinen Geschäftsbedingungen die Basis für eine faire Partnerschaft.

1. Allgemeines

Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) sind Grundlage für eine faire Kundenbeziehung. Unser Bestreben ist es, Sie
bedürfnisgerecht und zur Ihrer vollsten Zufriedenheit zu bedienen. Beim Absenden einer Bestellung erklären Sie sich mit den AGB
einverstanden. Damit diese leserlich bleiben, bedienen wir uns der männlichen Form, richten uns aber gleichermassen an weibliche und
männliche Kunden. Diese allgemeinen Geschäftsbedingungen gelten ausschliesslich. Davon abweichende Vertragsbedingungen des Kunden
werden durch Divina Lebensmittelhandel AG nicht anerkannt

2. Geltungsbereich

Die vorliegenden AGB‘s regeln das Verhältnis zwischen der Divina Lebensmittelhandel AG  (nachfolgend Valentina genannt) und ihnen als
Kunde der Valentina. Das gesamte Angebot von Valentina richtet sich ausschliesslich an eine Kundschaft innerhalb der Schweiz sowie des
Fürstentums Liechtenstein. Lieferungen ins Ausland sind nicht möglich.

3. Datenschutz

Es werden ausschliesslich Daten erfasst, welche zur Abwicklung der Bestellung notwendig sind und die Handhabung des Onlineshops für
wiederkehrende Kunden vereinfachen. Persönliche Kundendaten werden entsprechend der Datenschutzgesetzgebung vertraulich behandelt
und weder an Dritte weitergegeben, noch für Fremdwerbung eingesetzt. Sämtliche persönlichen Daten (insbesondere Angaben bei
Bezahlungen mit Kreditkarte oder PayPal) werden verschlüsselt übermittelt.

Der Kunde willigt hiermit in die Speicherung der von ihm im Rahmen der Nutzung der Website eingegebenen personenbezogenen Daten
ein. Dies gilt auch für die Speicherung der IP-Adressen, die bei jeder Nutzung der Website übermittelt werden. Der Kunde willigt zudem in
die Nutzung der personenbezogenen Daten für die Personalisierung von auf der Website geschalteten Werbeanzeigen und
Produktangeboten ein. 

4. Kein Verkauf an Minderjährige

Valentina verkauft keinen Alkohol an Minderjährige unter 18 Jahren. Mit einer Bestellung welche Produkte mit Alkohol umfasst auf
www.valentina1991.com bestätigt der Kunde, dass er volljährig ist.

5. Preise

Alle Preise verstehen sich pro Artikel in Schweizer Franken, inkl. MwSt.. Wir behalten uns das Recht vor, Preise und Produktgestaltung
kurzfristig ändern zu können. Rabatte und Gutscheine sind nicht kumulierbar.

6. Zahlungs- und Lieferbedingungen

Die Zahlung des Kaufpreises erfolgt wahlweise per Kreditkarte (VISA, Mastercard), PayPal, Postcard oder Rechnung, soweit auf der
Website vorgesehen und verfügbar.

Die Lieferung erfolgt nach Bestelleingang an den Rechnungsempfänger oder an eine von ihm gewählte Lieferadresse in der Schweiz oder
nach Liechtenstein, in der Regel innerhalb von 2 bis 5 Arbeitstagen. Teillieferungen aufgrund unterschiedlicher Versandarten sind
möglich. Alle von uns gelieferten Waren, bleiben bis zur vollständigen Bezahlung der Ware unser Eingentum.

7. Lieferbedingungen

Bei Bestellungen mit einem Warenwert unter CHF 300.-- verrechnen wir für die Lieferung die aktuellen Versandkosten der Schweizer Post.
Ab einem Warenwert von CHF 300.-- ist die Lieferung kostenlos. Dies gilt pro einzelne Versandadresse.



Die Lieferung erfolgt unter der Bedingung der rechtzeitigen und ordnungsgemässen Selbstbelieferung durch unsere Lieferanten. Bei
höherer Gewalt wie Streik und sonstige Arbeitskampfmassnahmen, Aufruhr, Krieg, Naturkatastrophen sowie bei Liefersperre des Herstellers
oder Vorlieferanten tritt Lieferverzug nicht ein. Valentina haftet nicht für Lieferverzögerungen, welche von Zulieferern oder durch Dritte
verursacht wurden.

Valentina behält sich vor, die bestellten Mengen nach der Bestelleingangsbestätigung anzupassen, insbesondere bei beschränkt
verfügbaren Artikeln.

Für Destinationen, die zusätzlichen Aufwand verursachen (autofreie Gebiete, Anschluss über gebührenpflichtige Bergbahnen usw.), werden
die Zusatzkosten weiterverrechnet.

8. Verfügbarkeit

Unser Sortiment unterliegt einem stetigen Wechsel, wir garantieren keine lückenlose Verfügbarkeit. Kurzfristige Sortiments-und/oder
Jahrgangsänderungen bleiben vorbehalten. Eine lückenlose und ständige Verfügbarkeit unseres Angebotes auf www.valentina1991.com
kann deshalb nicht garantiert werden.

9. Umtausch/Rücknahme

Ihre Bestellung auf www.valentina1991.com ist verbindlich. Grundsätzlich können bestellte Weine weder umgetauscht noch
zurückgenommen werden. Ausgenommen davon sind Lieferungen, welche während des Transports beschädigt wurden, sowie
Fehllieferungen. 

Die Beschaffenheit der empfangenen Ware muss sofort nach Erhalt geprüft werden; nach Ablauf von 3 Tagen gilt die Lieferung als
genehmigt.

Weine mit «Zapfengeschmack» werden vergütet, sofern der Fehler feststellbar, die Flasche zu mindestens 75 Prozent gefüllt ist und die
Flasche mit Originalzapfen versehen ist. Davon ausgeschlossen sind Weine, die das empfohlene Genussalter überschritten haben.

Produkte welche unsachgemäss behandelt werden, können nicht ausgetauscht oder vergütet werden.

Jahrgänge, welche älter als 9 Jahre sind werden als «Käuferrisiko» verkauft. Das Risiko eines möglichen Mangels (zum Beispiel Korken)
trägt der Käufer.

11. Gerichtsstand

Es gilt ausschliesslich Schweizerisches Recht. Ausschliesslicher Gerichtsstand ist Zürich.

Stand 1. Juni 2017, © Divina Lebensmittelhandel AG

Diese AGB können jederzeit und ohne Vorankündigung geändert werden.


